



用CD壳刻录心情

我们常常用 CD 盘来刻录文字、声音和图像,但很多时候,都忽略了装 CD 的那个透明的塑料外壳。23 岁的自由画者 UK,便用 CD 外壳这个特殊的媒介来记录心情,也别有一番味道。

UK 毕业后从事展会设计的工作,却发现自己并不适合那种早起晚归的机械化生活,她想要画画,想要在绘画的过程中确立自己的目标和方向,于是辞去了工作开始做自己喜欢的事情。说到手绘 CD 壳封面的创意,她说因为希望有所突破,用一张张独特的 CD 壳来放自己喜欢的 CD。

于是她开始用颜料在 CD 外壳上作画。她作画的灵感来自于生活的各个角落,可以是一本书,一段戏,也可以是一首插曲,一个画面。比如有一幅“繁花似锦”的画,灵感来自于书里的一句话:不要因为你的花儿凋谢了而哭泣。她说当时想要记录下那种伤感后的豁达,于是便用



颜料在 CD 外壳上画满了永不凋谢的花朵。还有一幅用黑色和金色搭配在一起的画,远看是两条悠然自得的金鱼,近看是掩月飘香的梅枝,从特意留有的空隙处还可以直接看到里面放着的 CD,这样找 CD 的时候就方便多了。

UK 说她最近迷上了昆曲,起先是对昆曲的《牡丹亭》感兴趣,后来痴迷于电影《游园惊梦》中如诗如画般的画面,然后又被“十一”期间《于丹·游园惊梦》中精致优雅的文字所折服,随后便一发不可收拾地爱上了昆曲。她说古色古香的昆曲艺术总能感人至深,那种有年代的词句和色彩常常赋予她创作的灵感,于是她便创作了一幅以《牡丹亭》为主题的画。

傅优文



上班族的新生活:唱并快乐着

在忙碌而紧张的工作之余,强大的音乐磁力将四个想法接近的“80后”男生聚拢在一起。工作日子里,他们就是我身边擦肩而过、脚步匆匆的上班族;而到了周末,他们会聚在一起,唱歌、弹吉他、弹 BASS、打鼓。2006 年的夏天,四个志同道合的“上班族”成立了属于自己的乐队,取名为“CHAOS MIND”。

对于这四个活力四射的男生来说,音乐就是点燃生命的种子,他们所做的一切就是要将自己所热爱的音乐渗透到这座城市中。他们的音乐风格以新金属为主,并加入了少量民族、工业元素。

主唱老高说,他很多的创作灵感都是在挤地铁、挤公交车的时候迸发出来的。想到了什么,马上就用手机录

音录下来,下班回到家,再进行补充修改。鼓手许维达是一个每天脑子里有很多新鲜点子的创意广告人,他说,平时每天神经高度紧张,只有到了周末,和乐队一起排练,才能彻底地释放工作压力。而从小受父亲影响听古典音乐长大的朱琪康,也来了一个 360 度大转弯,拿起吉他,玩起了摇滚。BASS 手王念轩长得有点像去年型秀的冠军王啸坤,据说,还真有人把他认错过。

因为平时要上班,所以做乐队的时间很局限,偶尔受开酒吧的朋友的邀请,举行迷你型的演出,没什么报酬,但是他们还是快乐地唱着。问起四个男生是否会放弃自己的正常工作,他们都很肯定地说:不会。虽然想过成名,但其实只是希望自己的音乐会让更多人喜欢。

芒果味的奶茶

表演你我他,生活不NG



“整个世界就是一座舞台,所有上场的男男女女不过都是演员。”这是莎翁的名言。在我们眼里世界是舞台,每个人都扮演着属于自己的角色。今天,就让我们来一场演绎派对,享受扮演的乐趣。

派对选在环龙商厦两楼的两岸咖啡。走进咖啡厅,四周壁灯散发出的柔和之光,让人一下从午后的喧嚣中脱离,进入了一片安谧的空间。正中央有一架三角钢琴,长裙少女正在弹奏舒缓的乐曲,给安静的氛围更添一份韵味。

下午两点,表演派对正式开始。大家开始根据老师所说的场景表现。第一个场所是“动物园”,只见老师一声令下,现场

出现了很多小动物,兔子,蛇,大猩猩;接着又到了“奥运现场”,于是,扔铅球的、跳远的、游泳的,纷纷展现在我们面前。在“情景表演”过后,小品正式登场。有一个由一位朋友自己创作的小品《生日快乐》特别感人,小品讲述了一家人为爷爷过生日的故事。在咖啡吧中的水景台上,摆几把椅子,昏黄灯光的照射下俨然就是一个家的场景。玻璃隔板下的水波透过灯光折射出暗蓝色的水影,还跟着水的流动而隐约闪烁,增添了几分动感。看着大家投入的表演,不禁有人提议,以后可以演给老人们看,一次简单的表演派对引出一个爱心主题。

小东文 申烨 摄

相约粉视界,关注粉红丝带

粉色,在秋天,有着特殊的含义。一场别具一格的“粉视界”艺术作品秀,掀起一阵粉色风。何肇娅女士以其最新编织艺术品——围巾,表达了女性眼中的美丽、健康和自信。

为了贴近乳腺癌防治活动的主题,何肇娅女士还专为“富士粉红丝带行动日”创作了一条粉红色主题围巾,名为“欣赏自己吧,因为我是女人”。在现场,她积极呼吁女性重视调节自身心理健康状态,通过编织、绘画等艺术形式来创造自己的“心情艺术品”,舒缓压力、快乐生活。之后的拍卖仪式上,粉红色主题围巾受到追捧,在场的女性朋友纷纷加入到拍卖行列。最后,主题围巾所拍得的款项,被捐赠给一位乐观抗击乳腺疾病的女性。小叶



寻找你的爱情密码

在“11·11”单身节到来之前,为了告别单身而努力吧。一场名为“当时尚先生艳遇 COSMO 女郎”的千人交友派对,的确点燃了单身朋友的沉寂已久的内心。

除了人心跳加速的破冰游戏,明星主持人的现场互动,以及感人的经典爱情电影片段的演绎,主办方在现场设置别致的小环节——寻找你的爱情密码,也的确让人为之心动。进场的时候,男士和女士分别会领取到一张卡片,区别在于,男士的卡片上全是密密麻麻的字,而女士的卡片上有不规则的 6 个方形镂空。如果你遇到一位心仪的异

性,只需要将手中的卡片与对方的卡片重叠一下,就可以读出你们的爱情密码。如果这个爱情密码是一句完整的话,那说明缘分今夜已经到来。爱情密码有很多种,比如:“一直等在这里”“说出你的秘密”“明天能约你么”……甚至更为热辣的“让我们私奔吧”“我因你而燃烧”等。在现场,一位通过《时尚》杂志报名参加活动的吴先生告诉我们,其实爱情密码配对的小游戏,对于性格腼腆的男女来说,也不失为一种向对方表达好感的方法。即使没有匹配成功,也可以顺理成章地交换一下联系方式。

Zane

搞怪南瓜齐变脸

在《灰姑娘》的童话里,南瓜可以变成马车;在你的手里,南瓜可以变成什么模样?趁着西方的万圣节,一场给南瓜“变脸”的“南瓜魔法秀,创意总动员”活动在申城开展起来,引来无数大小朋友的参与。

在必胜客某分店,只见大门被装扮成了一个巨大拱型的南瓜笑脸,餐厅内部



设立了南瓜作品展示架,大大小小,千奇百怪的“南瓜们”整齐地摆开着:镂空的南瓜变成小小的灯笼,点上蜡烛,透出橘红色的光,让人联想起冰心老人笔下的“小桔灯”,不过这次是结实的“南瓜灯”;或者被五颜六色的水彩笔画上千奇百怪的表情的南瓜脸谱,或龇牙咧嘴,或憨态可掬;也有人将大南瓜做成一个水果托盘,别有创意。原来这些作品都是从中小学生、甚至幼儿园小朋友的手中征集而来的,也算是跟着万圣节之风,玩了一把 DIY。

阿怪

